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Dostáváme se do společnosti, která převrací a mění snad úplně všechno. Tedy i to, na čem vyrůstá
životaschopná, morálně vyspělá duchovní společnost. Často vyvstává otázka, kdo a proč ji takto řídí a
co tím sleduje. Jsme snad už jen manipulováni?

Pokusím se podat svůj pohled, a přestože vím, že si  budu muset vypomoci duchovními zákony,
pokusím se o to. Každý systém a společenství vyžaduje pro svoji existenci energii. Způsobů
jejího získání je mnoho. Jakmile použijeme tento přístup, začínáme vidět důležitá dosud skrytá a
málo viditelná poselství.

Veškerá energie pochází  z  jednoho Zdroje  a  pod  ním si  můžeme představit  Veškerenstvo,
Všehomír, celé Stvoření nebo prapůvodní duchovní princip – což je často zmiňovaný Bůh, stvořitel
všeho. U Slovanů bychom našli odpovídající neosobní a neviditelný princip RAMCHA, nejvyšší
tvořící sílu, (s)tvořitele nám známého Vesmíru. Další slovanští bohové a bohyně vycházejí z této
původní síly – v tomto jsou s ní jedni,  avšak svým posláním rovněž zastupují určitou konkrétní
tvořivou energii a aktivní spoluúčast na celém Stvoření. Celé toto poznání a vědění bylo živým
pokladem Slovanů a ve své tradici se předávalo potomkům.

Avšak jsou v našem Vesmíru přítomny též projekty a bytosti, které odmítají být ve vědomém
spojení s Bohem. Tímto svým rozhodnutím se však odpojily od přímého spojení s Ním a možnosti
přímého získávání energie pro život. Nezbývá jim pak nic jiného, než že si tuto životní energii
„musí“ doplňovat jinými způsoby. Získávají ji na úkor druhých a to jak méně násilnými
prostředky (manipulací) nebo přímo násilím (válkami a přerozdělením bohatství).

Původní KULTURA Slovanů je Světelný projekt a takto přišli i na naši tuto zemi, kterou nazývají
Midgard-Země. Tento původ měl být zapomenut stejně jako jejich pradávná přítomnost na Zemi
včetně způsobu života, kultury a védického poznání.

Záměrem projektu,  který  žije  z  energie  a  tvoření  jiných,  je  ponechat  lidstvu pouze současnou
zkušenost a nedávné krátké dějiny, kdy tyto („paratizující“) síly převzaly moc nad původním
světelným systémem slovanských a árijských národů.

Je velmi důležité si připomenout, že každá kultura – aby se vůbec na Zemi mohla objevit – musí přijít
se svým duchovním vkladem, potenciálem. Ten si buď chrání, zachovává a rozhojňuje a nebo naopak
– postupně jej prohýří. Či v jiných případech podlehne síle a chytráctví jiných a nechává se vykrádat.

Alternativa lepšího vývoje lidstva, jednotlivých národů a jednotlivců vždy je a vždy bude. I
když nás současné vládní elita přesvědčuje o opaku. Budou stále tvrdit, že jen můžeme volit mezi
menším nebo větším zlem. Je to podvod a stálá propaganda systému, jenž umí žít  jen na úkor
druhých.

Vrátit se k původním kořenům a své slovanské kultuře je nejpřirozenější cesta pro pochopení dějin
lidstva a též porozumění opakujícím se konfrontací sil tvořících se silami destruktivními.

Dějiny byly pozměněny ve prospěch současného společenského systému. Nicméně útržky dějinných
záznamů o Slovanech přežily temná období, a tak odhalují zcela jinou verzi dějin, než se obecně učí
již od základních škol.

Z těchto dochovaných záznamů slavných slovanských dějin připomeňme Maura Orbiniho, který
ve své HISTORIOGRAFII z roku 1601 dosvědčuje:

„Není údivu, že sláva národa Slovanského, teď už ne taková zřejmá, byla proslulá po Vesmíru.
Pokud by tento národ měl i dostatek lidí učených a sčítaných, tak jak byl dominantní vojensky a
vynikající zbraněmi; to by žádný jiný národ ve Vesmíru nebyl podobný národu Slovanů.
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A to jiné národy, které nedosáhly jeho úroveň, teď sami sebe oslavují, ale skrz nic jiného jen
proto, že předtím měli v národě vzdělaných lidí.“

Slované si nanejvýše vážili své svobody, ctili své Předky a duchovní poznání od svých Bohů,
a drželi při sobě. V této době ještě neznali vynález Západní společnosti – POLITIKU. Dokud
takto žili, byli nepřemožitelní. Čerpali z nekonečného Zdroje poznání a Života, tedy přímo od
Boha,  neosobního všetvořícího principu RAMCHY, dávajícího život,  hojnost,  poznání  a duchovní
vývoj.

Je potřeba si připomenout zdroje v naší rodové genetické paměti, kde máme pravé poznání
o svém hvězdném a božském původu – tímto se lišíme od křesťanů. Nezáleží na tom, zda se
přímo cítíme být potomky svých slovanských Předků. To je osobní vnitřní záležitost každého z nás.
Slovanská inspirace znovu ožívá v povědomí našeho českého, moravského a slezského národa, a
přináší motivaci a podporu pro opravdovou pozitivní změnu našich životů.
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